
Compartiendo  el paso de Dios en mi vida:
[bookmark: _GoBack]Me llamo Bertha Mozqueda Ruiz nací en los Reyes municipio de Puruándiro, Mich. Mi mamá es Teresa Ruiz Lemus y mi papá Fermín Mozqueda Ramírez que ya está gozando de la presencia de Dios. Soy la 2ª de 10 hermanos; pero mi hermano mayor falleció siendo bebé, así que prácticamente soy la mayor, de 4 mujeres y 5 hombres El Señor me llamó a seguirlo siendo muy joven a los 16 años. Inicié la etapa del noviciado el 31 de mayo de 1965; mi primera profesión religiosa fue el 1 de mayo de 1967; hice votos perpetuos a la edad de 24 años el 15 de agosto de 1972.
Hace 50 años, este Dios-Padre amoroso me miró; y me invitó para una misión especial, para una misión sacerdotal. Con el paso de los años he ido descubriendo mis posibilidades y limitaciones, que me van ayudando a ver la vida con más realismo y verdad. Es ahora cuando empiezo a percibir que mi camino por la vida, encierra un sentido más profundo que todo lo que he hecho o dejado de hacer a lo largo de los años; y que lo importante ha sido, es y será el amor de Dios que dirige mi vida y la cuida. Sólo con su gracia se va tejiendo mi verdadera existencia y mi misión en la Iglesia como Oblata de Jesús Sacerdote. Más allá del desgaste, el cansancio, la enfermedad, quiero poner en Dios  mi confianza y abandono incondicional en sus manos.
Agradezco a Dios el don de la vida y por haberme llamado a esta hermosa vocación de Oblata de Jesús Sacerdote
Gracias a mis papás, por los valores cristianos que me enseñaron; gracias a mis hermanas, hermanos y demás familiares a quienes amo de corazón.
Gracias a mis formadoras, superioras y hermanas Oblatas que me acompañan en este camino de seguimiento de Jesús, Sacerdote y Víctima.
Hoy con un corazón agradecido puedo decir que celebrar “Bodas de Oro”  es seguir diciendo: “Aquí estoy, Señor, ayúdame para hacer tu voluntad”. Por eso con inmensa alegría  canto  como María y con María el MAGNIFICAT.  Gracias Jesús, gracias María y gracias a todas y todos. GRACIAS.

H. Bertha Mozqueda Ruiz, ojs.
